

没有助威声 没有呐喊声

这样的趣味运动会照样热闹



信阳消息(记者 王洋)没有发令枪响,也没有助威、呐喊声,7日下午,浉河公园竹林旁的空地上,一场别开生面的趣味运动会却开得格外热闹,不时吸引游园的市民驻足观看。

自行车慢行、托球跑、二人绑腿赛……近一个小时的运动会,项目设置丰富多彩,运动员之间你追我赶,竞争相当激烈。不过,现场除了不时爆发出的笑声外,没有喝彩声,只有频频竖起的大拇指。你可能已经想到了,他们都是聋哑人。

7日下午,由聋人俱乐部举办的2015年新春联谊会在这里举行。聋协主席姚姗姗“说”,这是俱乐部成立后举办

的首次活动,平时很少有机会与外界交流的聋哑人,都非常珍惜这次机会,踊跃报名。

几个简单的手语动作示范,所有参赛者就已经明白比赛规则,运动会正式开始。没有口哨,裁判一个向下的手势,参加自行车慢行的运动员们就出发了,大家小心翼翼,看谁骑得更慢,一旁观看的聋哑人不时搞怪,吹气儿想让同伴的自行车快跑起来。托球跑环节,既要求速度又不能让乒乓球落地,一下子让比赛多了几分紧张感和乐趣,看到参赛者的窘迫,大家纷纷捧腹大笑。

二人绑腿赛,讲究配合度,不少都是两口齐上阵。最终,最

有默契的姚姗姗两口子脱颖而出,赢得大家阵阵掌声。姚姗姗的丈夫是一位正常人,两人在工作中结识、相爱,最终走到一起,现在,还有一个可爱的儿子。“我们之间交流很顺畅,聋哑人观察能力强,也很聪明,只要社会愿意多给他们一些机会,他们会更努力,也会做得更好。”姚姗姗的丈夫说。

比赛过程中,没有参赛的聋哑人也始终没有停止彼此的交流,快速变换的手势表达着对比赛的观感,脸上始终洋溢着笑容。“他们虽然听不到,不会说,但感觉很乐观向上,希望以后大家都能给他们更多关注、关爱。”过路市民纷纷被他们所感染。

警示标牌“图不达意”

市民建议赶紧更换



信阳消息(见习记者 周涛)昨日,记者接到市民反映,在东方红大道和东风路口交通隔离栏上张贴的标语有些“不对劲”,“喝酒不开车,开车不喝酒”中的两个“不”字被覆盖着禁止符号,双重否定的肯定意思令人产生歧义。

2月7日下午,记者来到东方红大道环形天桥往东百余米处,看到其中一块宣传标牌。交通隔离栏上一块蓝色底纹的标语格外醒目,海报左侧写有“喝酒不开车,开车不喝酒”,右侧是一名交警打手禁行手势吹着口哨,右下方落款为“信阳市交通警察支队”。本来挺有意义的宣传标语,两句中“不”字被禁止符号否定,看起来确实别扭。

“都知道,双重否定是肯定的意思。这标语难道是鼓励我们开车喝酒、喝酒开车?”市民李先生指着标语,笑着对记者说,“这标语我看见好长时间了,每次路过这,还跟朋友当笑话说。”

“这种错误虽然小,但多多少少会影响到城市形象。”市民张女士也有同样感触,“交警部门的温馨提示我们理解,不过也得仔细些,不然闹笑话。希望相关部门把这牌子给改改。”

记者随后找到附近一名交警,就此事做了咨询。交警表示:“平时工作忙,路过这真没注意,这个符号确实用的不是地方,我执勤回去就向上级反映这件事,一定尽快解决。”

街拍



甜蜜童年

拍摄时间:8日下午
拍摄地点:浉河公园门前
拍摄者:李亚云

酷帅的赛车、晶莹的花朵、奔驰的骏马、可爱的喜羊羊……一个个栩栩如生的糖人吸引了来往市民的目光。路过糖人摊前的小朋友们更是“走不动道”,纷纷驻足观看。抵挡不住糖人诱惑的他们纷纷掏出自己的零花钱,乐滋滋地从糖人师傅手中接过自己心仪的“宝贝”,小心翼翼地舔上一口,童年的甜味儿在舌尖洋溢开来。



第一桶金

一会儿向你撒娇,一会儿又扮可爱,时不时再来点黏人战术,遇见这样的摊主,您会不会败下阵来呢?近几日,在新玛特附近的人行道上,突然就多了十几位未成年小“商贩”,他们就用这样的甜蜜招数,锻炼自己将盆花、红包、挂饰、“福”字贴画等新年物件推销给市民,赚了人生第一桶金。

拍摄时间:7日晚20时
拍摄地点:新玛特超市附近
拍摄者:王洋